
 

 

 

 

 

 

    غ     ص                                                                     های زیر را مشخص کنید.درست یا نادرست بودن جمله  الف(

 است. پذیربخش 3و هم بر  2هم بر      2202عدد  -1

                                                                      است.فرد همیشه عددی  )پشت سر هم( متوالی حاصل جمع دو عدد -2

دو کسر  کوچکترین مخرج مشترک -3
3
4

و    
5
6

 باشد.         می 24،  عدد   

 است. کمترنصف از  86/0عدد  -4

 .مشخص کنید ×ال را با گذاشتن علامت پاسخ صحیح هر سؤب( 

رَد. او پبه سمت چپ می  واحد 4واحد به سمت راست و سپس  3ایستاده است. ابتدا  2-روی محور اعداد صحیح روی نقطه ی  ایقورباغه -5

  الان روی کدام نقطه ایستاده است؟

   -4د(                                    صفر       ج(                                -3ب(                              2الف(  

 ، آن را مشخص کنید.برابر نیستکدام یک از کسرهای زیر با بقیه  -6

لف(  
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6
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12
د(                                           
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24
 

7- 3 
1
3

  جرمهایی به را در بسته آجیلکیلوگرم    
1
3

 ها چقدر است؟ایم. تعداد بستهبندی کردهکیلوگرم بسته  

 14د(                                       10 ج(                                15 ب(                                12الف( 

 برابر است با ؟  02/9  × 1000حاصل عبارت   -8

 902د(                               902/0ج(                                90200ب(                            9020الف( 

5)اگر نقطه ی -9
 مختصات نقطه جدید کدام است؟ را در صفحه مختصات سه واحد به سمت راست و چهار واحد به سمت پایین جا به جا کنیم (7

3) الف(
8) ب(                                       (8

4)( ج                               (3
) د(                             (7 4

12) 

 کامل کنید.مناسب ج( جاهای خالی را با کلمات 

 ............................... است. 203/5798548در عدد  0رقم ارزش مکانی  -10

11کسر  -11

25
 برابر است با ....................................................................  . اعشاریبه صورت   

 برابر است با ...................................................... . 1/7عدد  معکوس -21

 5/3، 6/5، 7/7،  .............                                          عدد بعدی در الگوی روبه رو برابر است با ...................................                  -13

 به نام خدا

                                                                        :                                 نام

                   نام خانوادگی:                                       

 (4و 3و  2و 1)فصل  نوبت اول  ریاضیآزمون          شم ابتدایی               ی شپایه                                                        دقیقه         60:آزمونمدت 

 1401 دی ماه   



 4،  7،  10،  13 ، .......                                               :جواب دهیدزیر با توجه به الگوی روبه رو به سؤالات  -14

 ی آنها را پیدا کنید.ی بین اعداد و شمارهالف( رابطه

 

 عدد این الگو را بیابید؟ چهل و پنجمینب( 

 را به دست آورید.)تا حد امکان ساده کنید(                                         های زیر حاصل عبارت -15
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                                                 = 100 ÷ ( 25/2 - 5 )                                                                                    = 25/0  ×2/1 

 مرتب کنید. چپ به راستو از سمت  کوچک به بزرگعددهای زیر را از  -61

 

  

 

   2/1                                            ) تا یک رقم اعشار(  به دست آورید.داده شده را  حاصل تقسیم -71

                                                                                                      

 

 

 

 

 

یک زمین کشاورزی دارد. او    محمد -81
3

4
 سپس و هویج زمین خود را  

2

3
کاشته کاشت. چه کسری از زمین، کاهو ی زمین را ماندهباقیاز   

 است؟ نشده
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85/49 



 مختصات راس های یک چهارضلعی به صورت زیر هستند: -19

(6
0)و   (1

0)و  (1
4)و   (4

4)        

 را رسم کنید.                                                                            چهارضلعی    

 مساحت چهارضلعی را به دست آورید. )با راه حل(

 

 

2)ابتدا مثلث با راس های  -20
3)و  (1

3)و  (2
5) را رسم کنید و سپس قرینه ی آن نسبت به نقطه ی (0

  را رسم نمایید. (3

 مختصات راس های شکل جدید را بنویسید.

 

 

 

  موفق باشید . مخملی 


